

5.2. Prosinac u Gradu

Tijekom prosinca 2007. godine mnogobrojne pulske udruge i glazbene skupine imale su priliku predstaviti se prigodnim programom ili prezentacijom rada građanima Pule kako bi na najbolji način zaokružili svoje djelovanje. U realizaciji programa Pula Film Festival bio je koordinator i organizator dijela prosinačke manifestacije. Producirali smo rođendanski koncert Gustafa, doček Nove godine, te tri koncerta i lutkarska predstava na ulicama Grada. U tome smo imali pomoć i podršku gradskih i javnih službi te udruga kao što su Dom zdravlja, Dobrovoljno vatrogasno društvo, Herculanea d.o.o, Javna vatrogasna postrojba, Uljanik d.d., Pula parking d.o.o, te Turistička zajednica grada Pule.



Posebna pozornost bila je usmjerena organizaciji rođendanskog koncerta *Gustafa*, produciranog od strane Pula Film Festivala; bend već tradicionalno obilježava dan osnutka koncertom na Božić. Pored *Gustafa* nastupili su i *Los Caballeros*, hrvatski *El Mariachi* sastav iz Zagreba. Koncert kojeg je pratilo

2000 ljudi započeo je u 21:30 a završio u 01:00h.

Doček Nove godine na Forumu započeo je u 21:00h nastupom DJ-a Daniel Jaya. Pred prepunim Forumom nastupio je Šajeta, a nakon ponoćnog vatrometa i Gradonačelnikove čestitke, te plesne točke plesne skupine *Art Dance*, nastupila glazbena skupina Hladno pivo. Koncert je završen u 04:00 odlaskom Popeye-a sa pozornice.

Za sigurnost publike i izvođača na božićnom i novogodišnjem programu angažirano je 15 zaštitara iz zaštitarske tvrtke Bilić-Erić d.o.o., timovi Hitne medicinske pomoći, Dobrovoljnog vatrogasnog



društva i Javna vatrogasna postrojba.

U posljednjem tjednu 2007. godine održana su tri koncerta i odigrana je jedna autorska lutkarska predstava. Programi su se odvijali na Narodnom trgu u jutarnjim satima.

26.12. nastupio je vokalni oktet *Noel* izvodeći tradicionalne božićne pjesme iz hrvatske i više europskih zemalja. Polusatni program, s početkom u 10:00h, tijekom jutra izveden je tri puta.
27.12. instrumentalni jazz kvintet *Jazziana Istriana* izveo je tradicionalne božićne pjesme u jazz aranžmanu. 45 minutni program izveden je dva puta.

29.12. s početkom u 10:30 izvedena je lutkarska predstava *Dobro stablo* u trajanju od 25; predstava je, na radost najmlađih, ponovljena 3 puta.

30.12. zaszvirao je duo akustičnih gitara *Borsalino*. Duo je izveo tradicionalne božićne pjesme, kao i aranžirane melodije



južnoameričkih ritmova.

Izrada plakata, ideja i realizacija, i svih tiskovina povjerena je studiju Artepublika iz Vodnjana. Tiskano je 400 plakata *Prosinac u gradu*, 170 novogodišnjeg programa, 4000 letaka, 2 jumbo plakata, te je nadotisnut prigodan tekst na 200 plakata Hladnog piva.